POWIATOWY ZARZAD DROG
W GROICU z's w Odrzywolku
Odrzywolek 8a, 05-622 Belsk Duzy
tel. 48 651 -02-62, tel./fax 48 664-64-65

Regon ﬂnzsnsazfip 797-15-94-980 Odrzywotek, dnia 16 .12.2020 r.

PZD.2.272.5.2020

Uczestnicy postepowania
o zamoéwienie publiczne /wszyscy/

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust 1 pkt 3 Ustawy Prawo zaméwien publicznych (Dz.U.
z 2019 r. poz. 1843 ze zm. ), zwanej dalej ustawg, Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na
pytania zadane przez Wykonawcow dot. postepowania przetargowego na zadanie:

Dostawa paliw ptynnych do pojazdéw i sprzetu mechanicznego bedacego
w dyspozycji Powiatowego Zarzadu Drég w Grojcu z/s w Odrzywolku

Pytanie nr1. Czy Zamawiajacy nie zaakceptuje procedure odbioru paliwa bezgotéwkowego
tankowania za pomoca kart flotowych i doda stosowny zapis do umowy?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie akceptuje procedury odbioru paliwa w formie bezgotowkowego tankowania
za pomoca kart flotowych.

Pytanie nr 2. Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosc zaakceptowania by karty byly wydane
w ciggu 10 dni  roboczych od przediozenia wniuosku

Odpowiedz: Patrz odpowiedz na pytanie nr 1.

Pytanie 3 . Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosc akceptacji oplaty za karty:

* 0 zt netto za karte nowa,
*10 zt netto za karte wymienng (na skutek zagubienia, kradziezy, zmiany
dotychczasowych danych etc.), ?

Odpowiedz: Patrz odpowiedz na pytanie nr 1.

Pytanie nr 4. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé odstapienia od wymogu przedstawiania
na kazde zgdanie Swiadectw jakosci oferowanych paliw (§ 2 ust. 3), gdyz dokumenty dotyczg
dostarczonej pewnej partii paliwa i sg ogélnodostepne na kazdej stacji a wiec rowniez i dla
Zamawiajacego?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ odstgpienia od wymogu przedstawiania na
kazde zgdanie Swiadectw jakosci oferowanych paliw.

Pytanie nr 5. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na odstapienie od zapisu w § 3 umowy ,
poniewaz nie ma zastosowania u Wykonawcy?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na odstapienie od zapisu w § 3 umowy .

Pytanie nr 6. Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ doprecyzowania zapiséw § 4 ust.3
poprzez dodanie proponowanego zapisu 7



.Rozliczenie za zakup paliwa przy uzyciu kart paliwowych nastepowaé bedzie na podstawie
faktur, wystawianych przez Wykonawce po zakoriczeniu danego okresu rozliczeniowego,
zgodnie z przepisami podatkowymi. Strony ustalajg nastepujgce okresy rozliczeniowe
trwajgce: od 01 do 15 dnia miesigca kalendarzowego i od 16 do ostatniego dnia miesiaca )
kalendarzowego. Za date sprzedazy uznaje sig ostatni dzier okresu rozliczeniowego.”

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na nastepujgce okresy rozliczeniowe trwajace: od
01 do 15 dnia miesigca kalendarzowego i od 16 do ostatniego dnia miesigca kalendarzowego
i dodanie odpowiedniego zapisu w umowie.

Pytanie nr 7. Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ zmiany zapisu § 4 ust.3
| zaakceptowania ponizszego:,, Zaakceptowania terminu platnosci 21 dni od daty
wystawienia, przy czym za date sprzedazy uznaje sie ostatni dzien danego okresu
rozliczeniowego” ?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ zmiany zapisu § 4 ust.3 i zaakceptowania
ponizszego: Termin ptatnosci ustala sie na 21 dni od daty wystawienia, przy czym za date
sprzedazy uznaje sie ostatni dzien danego okresu rozliczeniowego”.

Pytanie nr 8 . Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwoéé odstapienia od wskazywania numeru
rachunku bankowego w tresci umowy (§ 4 ust. 3)?

Numery rachunkéw, na ktore regulowane sa naleznoéci ustalone sa indywidualnie dla kazdego
kontrahenta | wskazane sa w tresci faktury VAT.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ odstapienia od wskazywania numeru
rachunku bankowego w tresci umowy.

Pytanie nr 9. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé odstapienia od dokumentow WZ,
zestawienia cen, oraz od podpisu pobierajgcego § 4 ust 5 i zaakceptowania rozliczania
transakcji bezgotéwkowych jakie funkcjonuje u Wykonawcy?

Kazda transakcja bezgotowkowa zostanie zarejestrowana w systemie z podaniem numeru
transakcji bezgotowkowej, daty, miejsca, wartosci i ilosci zakupionych produktéw lub ustug.
dokonanie przez uzytkownika kart flotowych transakcji bezgotéwkowej potwierdzone zostanie
wydrukiem z terminalu albo pokwitowaniem. Uzytkownik kart flotowych, sprawdzi
prawidtowosc danych w nich zawartych i otrzyma jego egzemplarz.”

Dokument wydania paliwa generowany jest po zatwierdzeniu transakeji poprawnym kodem
PIN, w zwigzku z czym nie ma koniecznosci potwierdzania dokumentu podpisem osoby
pobierajgcej paliwo. Poprawno$¢ dokonanej transakcji wskazuje zapis/informacja: "KOD PIN
POPRAWNY"™,

Odpowiedz: Patrz odpowiedZ na pytanie nr 1.

Pytanie nr 10. Czy Zamawiajgcy zmiany zapisoéw na proponowane ?

Pracownik Zamawiajgcego tankujacy paliwo do pojazdéw i urzadzen nalezacych do
Zamawiajgcego, na stacji paliw Wykonawcy zobowigzany jest do wprowadzenia wiasciwego
kodu PIN przypisanego indywidualnie do karty paliwowe] i jako potwierdzenie transakcii
otrzyma dowdd wydania (wydruk z terminala), gdzie jeden egzemplarz dowodu wydania
otrzymuje pracownik Zamawiajgcego, a drugi egzemplarz dowodu wydania zostaje na stagji
paliw Wykonawcy. Dowod wydania (wydruk z terminala) bedzie zawierat nastepujace dane:
numer rejestracyjny tankowanego pojazdu, date poboru paliwa, iloé¢ | wartos¢ zakupionego
paliwa, numer karty paliwowej.”

Odpowiedz: Patrz odpowiedz na pytanie nr 1.



Pytanie nr 11. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ doprecyzowania zapisow § 6 ust.1 pkt
1) i pkt 2) poprzez dodanie po stowie: ,zi" stowa: brufto” gdyz Wykonawca udziela opustu w
wysokosci... ztotych brutto. 7

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé doprecyzowania zapisow § 6 ust.1 pkt 1) i pkt *
2) poprzez dodanie po stowie: zi” stowa: ,brutto”

Pytanie nr 12. Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ dotaczenia juz do wiasciwej umowy
(po wyborze oferenta) zatacznika w postaci ogolnych warunkow sprzedazy | uzywania kart
paliwowych Wykonawcy z dnia 24 maja 2018r. - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych
w umowie (wskazany regulamin stanowi zatacznik niniejszej korespondenciji}?

OdpowiedZ: Patrz odpowiedz na pytanie nr 1.

Pytanie nr 13. Czy w zwigzku z zadanymi pytaniami Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiang
terminu skfadania ofert na dzien 18.12.20207?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane terminu skiadania ofert na dzien
18.12.2020.
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